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Atveton cuvdptnon f 600 popéc mapaywyiciun cto (0, +oo) Yo TV ooia .oyvEL OTL
27 (X) +4°F" (x) + x4 (x) =—1 yia ka0 x >0 xau f(1)=0, f'(1)=1.
) Na deitete ot f(x) :In_zx’ x >0.
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B) No pedetfioete v f g mpog ) povotovia kot to oxpdtata. T cuvéyela vo, anodeiete 61t x> < e*
v ké0e X >0.

4 4 4 r 2 r /4 r
¥) Av vrépyet A >0 yia 1o omoio woydel 0Tt X*° <X yio kdOe X >0, vo Seifete 6T1 A >e€.

‘Eoto n napayoyioyn cuvépmon g(X)= |ax —a—-xf(x), aeR, x>0.
d) No 8eiete ont ¢'(1)=0 .

€) Na deiéete 01t a=1 .

o7) Na deifete 6t g(X)=xInx—x+1.

¢) No Moete my ebiowon x*f (x)=g(x) .





